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Le baréme est donné a titre indicatif.
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. (2 points) Comment peut-on compter le nombre de lignes d’un fichier texte.txt ?

A.
B.
C.
D.
E.

wc -1 texte.txt

wc -m texte.txt

cat texte.txt | wc --lines
count --lines texte.txt

cat texte.txt | grep chat | wc -1

. (2 points) Convertir le nombre 0567 du systéme octal en binaire.

. (2 points) Citer au moins quatre systemes d’exploitation de la famille UNIX.

. (2 points) Quel est la commande UNIX la plus importante a votre avis ? Pourquoi ?

. (3 points) Le programme suivant ne marche pas. Trouver et corriger les erreurs.
Qu’est-ce qu’il affichera sur 1’écran si on I’exécute apres avoir corrigé les erreurs ?
Qu’est-ce que le fichier FILE va contenir apres I’exécution ?

do

#!/bin/bash
NAME ="Maria"
for i in Hello Salut Privet Aloha Konnichiwa

echo $i $NAME | sed ’s/[aouiAEQUI]/e/’
done | grep o > FILE

. (3 points) Qu’est-ce que la commande suivante affichera sur 1’écran d’utilisateur ?
grep -E "7(.) (.).\2\1$" < words | sed -E "s/~(.) (.) (.)\2\1$/\2\1\1\2/"

. (2 points) Un fichier "nombres.bin" contient les nombres exprimés en base 2.
Chaque ligne du fichier contient un nombre. Concevoir une expression réguliere
qui détectera les nombres divisibles par 16.

. (2 points) Un fichier "nombres.ici" contient les nombres exprimé en différentes
bases. Chaque ligne du fichier contient un nombre. Concevoir une expression régu-
liere qui détectera si un nombre est écrit en base 7.

. (2 points) Pourquoi certains programmes UNIX (par exemple awk et netcat) ont
plusieurs versions avec des capacités 1égerement différentes ?
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